

## **ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ**

### **ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ**

Το Συμβόλαιο Ταξιδιού προσφέρει ασφαλιστική κάλυψη στην περίπτωση Θανάτου, Απώλειας Ματιού ή Ακρου, Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας ή αποζημίωση για Ιατρικά Έξοδα και Νοσοκομειακή περίθαλψη που χρειάστηκαν ως αποτέλεσμα του ατυχήματος ή ασθένειας κατά την διάρκεια του ταξιδιού.

Ο κύριος σκοπός λοιπόν της Ασφάλισης Ταξιδιού είναι να αποζημιώσει μια οικονομική απώλεια η οποία προκαλείται από ένα ατύχημα ή ασθένεια με βάση πάντοτε τους όρους του συμβολαίου και των ασφαλισμένων ποσών που έχουν συμφωνηθεί εκ των προτέρων.

### **ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ**

Τα ωφελήματα αυτά ισχύουν από την ημερομηνία έναρξης του συμβολαίου και νοουμένου ότι το ασφαλιστρο έχει καταβληθεί στην Εταιρεία.

#### **Θάνατος από Ατύχημα**

Σε περίπτωση θανάτου από ατύχημα η Εταιρεία θα καταβάλει στους νόμιμους κληρονόμους του Ασφαλισμένου το ποσό που αναγράφεται στον Πίνακα του Συμβολαίου.

- Απώλεια Ματιού ή Ακρου
- Μόνιμη Ολική Ανικανότητα

#### **Ιατρικά και άλλα έξοδα**

Αν μετά από ατύχημα ή ασθένεια ο Ασφαλισμένος υποστεί σωματικές βλάβες για τις οποίες θα χρειαστούν έξοδα για την θεραπεία τους η Εταιρεία θα καταβάλει τα πραγματικά, αναγκαία και λογικά έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εντός ή εκτός νοσοκομείου με ανώτατο όριο το ποσό που αναγράφεται στον Πίνακα Συμβολαίου

#### **Νοσοκομειακά έξοδα**

Η Εταιρεία θα αποζημιώνει τον ασφαλισμένο σε περίπτωση νοσηλείας σε νοσοκομείο λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, με ανώτατο όριο το ποσό που αναγράφεται στον Πίνακα Συμβολαίου.

#### **Απώλεια Αποσκευών**

Η Εταιρεία θα αποζημιώνει τον ασφαλισμένο για απώλεια ή ζημιά σε αποσκευές νοουμένου ότι αυτές ευρίσκονται σε κλειδωμένο χώρο, με ανώτατο όριο το ποσό που αναγράφεται στον Πίνακα του Συμβολαίου.

### **ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ**

- Το συμβόλαιο θα θεωρείται άκυρο στην περίπτωση που ο ασφαλισμένος θα δώσει λανθασμένες ή παραπλανητικές πληροφορίες όσον αφορά την πραγματική περιγραφή του ταξιδιού.
- Η ασφαλιστική κάλυψη θα παύσει να υφίσταται, αν επέλθει οποιαδήποτε κατά τη διάρκεια της ισχύος του συμβολαίου, η οποία δε θα γνωστοποιηθεί στην Εταιρεία και δε θα εξασφαλιστεί η εκ των προτέρων έγκριση της με σχετική επιπρόσθετη πράξη.
- Αύξηση των ποσών ασφαλείας γίνεται κατόπιν έγκρισης από την Εταιρεία με επασφάλιστρο.
- Για κάλυψη ομάδας πέραν των 10 ατόμων, κατόπιν έγκρισης από την Εταιρεία με επασφάλιστρο.
- Δεν μπορεί να γίνει έκδοση ασφαλιστηρίου μετά την αναχώρηση του προτεινόμενου προς ασφάλιση.

## **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ**

Σε περίπτωση που θα υπάρχει πιθανότητα να εγερθεί οποιαδήποτε απαίτηση, ο ασφαλισμένος οφείλει να ειδοποιήσει την Εταιρία γραπτώς μέσα σε λογικό χρονικό διάστημα, που σε καμία περίπτωση να μην είναι πέραν των 30 ημερών.

## **ΟΡΙΣΜΟΙ**

### **Ασφαλισμένος**

Το φυσικό πρόσωπο που συμβάλλεται με την Εταιρεία και καθορίζεται στον Πίνακα.

### **Ατύχημα**

Περιστατικό (συμβάν) που οφείλεται σε αιφνίδια, εξωτερική, ορατή βίαιη, τυχαία και απόλυτα ανεξάρτητη από τη θέληση του Ασφαλισμένου αιτία και που προκαλεί σ' αυτόν σαν αποκλειστική και ανεξάρτητη από οποιαδήποτε άλλη αιτία, σωματική βλάβη.

### **Θάνατος**

Ο θάνατος του Ασφαλισμένου ως συνέπεια ατυχήματος.

### **Σωματικός Τραυματισμός, Απώλεια Ματιού ή Άκρου**

Η σωματική βλάβη που συμβαίνει στον Ασφαλισμένο ως αποτέλεσμα ατυχήματος.

### **Μόνιμη Ολική Ανικανότητα**

Η ανικανότητα που συμβαίνει μέσα σε δώδεκα μήνες από την ημερομηνία του Ατυχήματος εξαιτίας απώλειας που παρεμποδίζει ολοκληρωτικά τον Ασφαλισμένο από του να διεξάγει την εργασία ή το επάγγελμα του ή οποιοδήποτε άλλο επάγγελμα για το οποίο είναι κατάλληλος με βάση την εκπαίδευση, μόρφωση και εμπειρία του.

Η Εταιρεία αναγνωρίζει Μόνιμη Ολική Ανικανότητα περιοριστικά στις πιο κάτω περιπτώσεις:

1. Η ολική διαρκής απώλεια της όρασης των δύο οφθαλμών ή της λειτουργίας των δύο βραχιόνων ή των δύο χεριών ή των δύο κνημών ή των δύο ποδιών ή ενός βραχίονα και μιας κνήμης ή ενός ποδιού και ενός χεριού ή ενός χεριού και μιας κνήμης ή ενός βραχίονα και ενός ποδιού
2. Η αθεράπευτη τραυματική ή μετατραυματική πάθηση του εγκεφάλου (εξαιρείται η επιληψία)
3. Ολική παράλυση

### **Ιατρικά Έξοδα**

Είναι οι λογικές και συνήθεις δαπάνες που κατέστησαν αναγκαίες και καταβλήθηκαν σύμφωνα με εξουσιοδότηση προσοντούχου ιατρού για θεραπεία σωματικού τραυματισμού και περιλαμβάνουν ιατρικές επισκέψεις, χειρουργικές επεμβάσεις, φάρμακα, ακτινογραφίες, φυσιοθεραπείες και γενικά έξοδα νοσοκομείου ή κλινικής.

### **Αποσκευές**

Αντικείμενα που μεταφέρει ο ασφαλισμένος στο ταξίδι και αντικείμενα που έχουν αγορασθεί κατά την διάρκεια του ταξιδιού.